
Číslo zápisnice: SFZ/DK/4/2025-2026 
 
 

ZÁPISNICA  
z prezenčného hlasovania Disciplinárnej komisie SFZ 

 
 
 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 
 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia:  14.08.2025 

 

 
Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Samuel Hagan 
 
Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 
 

1. Peter Mihál 
2. Peter Reisz 
3. Róbert Dadykin 
4. Miroslav Jablonický  
5. Miroslav Vlk 
6. Lukáš Radoský 
7. Miroslav Urban 

 
Členovia orgánu nezúčastnení na hlasovaní „per rollam“:  
 

1. Marián Vereš 
2. Peter Potecký 

 
 
Členovia orgánu zdržujúci sa hlasovania „per rollam“: 

 
Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 5 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 
❏ ÁNO 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 
NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 
 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 
2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za vylúčenie – ČK 
3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 DP na 1 súťažné stretnutie za vylúčenie – 2. ŽK 
4. Schvaľovanie žiadostí o určenie pokuty za pozastavenie výkonu športu 
5. Prerokovanie žiadostí o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej 

sankcie 
6. Prerokovanie podnetov na začatie disciplinárneho konania 
7. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 
 
PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 
❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  
❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 
 
ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 
 
1. Schvaľovanie programu zasadnutia 
 
Navrhovaný program zasadnutia: 
 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 
2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za vylúčenie – ČK 
3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 DP na 1 súťažné stretnutie za vylúčenie – 2. ŽK 
4. Schvaľovanie žiadostí o určenie pokuty za pozastavenie výkonu športu 
5. Prerokovanie žiadostí o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej 

sankcie 
6. Prerokovanie podnetov na začatie disciplinárneho konania 
7. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 
 
NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 
 
HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:         7 
PROTI:         0 
ZDRŽAL SA:      0 
 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 
 
2. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Rozhodnutia DK SFZ: 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

U 100 – Filip Mielke / 1343585 / FK Železiarne Podbrezová, Niké liga / - vylúčenie na 
narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera za 
dres podľa čl. 45/1b, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 
čl. 45/2 DP od 10.08.2025. 
U 101 – Alexander Mojžiš / 1282275 / MFK Ružomberok, Niké liga / - vylúčenie za 
surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou v súboji o loptu bez zranenia protihráča 
podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 s. s. podľa čl. 
46/2a DP od 10.08.2025. 
U 102 – Godwords Amedome / 1496605 / MFK Snina, TIPOS III. liga / - vylúčenie za 
telesné napadnutie na hracej ploche – udretie rukou do tváre súpera v prerušenej hre nie 
zanedbateľnou silou podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 
športu na 3 týždne podľa čl. 49/2b DP od 10.08.2025. 
U 103 – Roman Lazúr (T) / 1092574 / MFK Vranov nad Topľou, TIPOS III. liga / - 
vylúčenie za hrubé nešportové prejavy voči delegovanej osobe na hracej ploche – použitie 
pohoršujúcich, hanlivých výrokov na adresu rozhodcu a asistenta rozhodcu podľa čl. 48/1c 
DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 48/2b DP 
od 11.08.2025. 

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 
37/3 DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 104 – Ridwan Sanusi / 1444654 / MŠK Žilina, Niké liga / – od 10.08.2025. 

U 105 – Dmytro Bohdan / 1508419 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, TIPOS III. liga / – 
od 10.08.2025. 

U 106 – Tadeáš Leško / 1357762 / MFK Vranov nad Topľou, TIPOS III. liga / – od 
11.08.2025. 

Disciplinárne konania: 



U 107 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / - DK na základe Správy delegáta 
zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS domácich priaznivcov (vulgárne 
a urážlivé pokrikovanie na hosťujúcich priaznivcov) v stretnutí 3. kola Niké ligy medzi 
FK DAC 1904 Dunajská Streda – MFK Ružomberok podľa čl. 58/2a DP ukladá 
Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 750 eur podľa čl. 58/3 a 12/6 DP. 

U 108 – Sani Suleiman / 1503444 / AS Trenčín, Niké liga / - DK na základe žiadosti 
menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie uloženej 
v rozhodnutí DK SFZ U 65  rozhodla, že podľa čl. 41/1, 2 DP podmienečne upúšťa od 
výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú dobu do 31.12.2025. 

U 109 – Mário Henyig / 1357509 / OFK Dynamo Malženice, MONACObet liga / – DK 
na základe písomného stanoviska KR SFZ zo dňa 14.08.2025 rozhodla, že za surovú hru - 
podrazenie súpera zozadu nadmernou silou, čím ohrozil bezpečnosť a zdravie súpera podľa 
čl. 46/1 DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu športu na 3 s. s. podľa 
čl. 46/2a DP od 11.08.2025. 

U 110 – ŠK Slovan Bratislava futbal (B) / MONACObet liga / - DK na základe podnetu 
Technického úseku SFZ zo dňa 07.08.2025 začína disciplinárne konanie za porušenie 
predpisu orgánu SFZ podľa čl. 64/1a DP (nesplnenie povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu 
republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/26) a zároveň vyzýva klub 
na stanovisko k veci v lehote najneskôr do 20.08.2025. 

U 111 – Stará Ľubovňa Redfox Football Club / MONACObet liga / - DK na základe 
podnetu Technického úseku SFZ zo dňa 07.08.2025 začína disciplinárne konanie za 
porušenie predpisu orgánu SFZ podľa čl. 64/1a DP (nesplnenie povinnosti čl. 13 b), d) 
Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/26) a zároveň 
vyzýva klub na stanovisko k veci v lehote najneskôr do 20.08.2025. 

U 112 – Spartak Myjava / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu Technického úseku 
SFZ zo dňa 07.08.2025 rozhodla, že za porušenie predpisu orgánu SFZ (nesplnenie 
povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 
2025/26) podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 100 eur 
podľa čl. 64/4 a 12/6 DP. 

U 113 – TJ Družstevník Veľké Ludince / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu 
Technického úseku SFZ zo dňa 07.08.2025 rozhodla, že za porušenie predpisu orgánu SFZ 
(nesplnenie povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 
súťažný ročník 2025/26) podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pokutu vo 
výške 100 eur podľa čl. 64/4 a 12/6 DP. 

U 114 – ŠK 1923 Gabčíkovo / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu Technického 
úseku SFZ zo dňa 07.08.2025 rozhodla, že za porušenie predpisu orgánu SFZ (nesplnenie 
povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 
2025/26) podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 100 eur 
podľa čl. 64/4 a 12/6 DP. 

U 115 – FK Podkonice / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu Technického úseku 
SFZ zo dňa 07.08.2025 začína disciplinárne konanie za porušenie predpisu orgánu SFZ 



podľa čl. 64/1a DP (nesplnenie povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží 
riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/26) a zároveň vyzýva klub na stanovisko k veci v 
lehote najneskôr do 20.08.2025. 

U 116 – MŠK Rimavská Sobota / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu 
Technického úseku SFZ zo dňa 07.08.2025 rozhodla, že za porušenie predpisu orgánu SFZ 
(nesplnenie povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 
súťažný ročník 2025/26) podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pokutu vo 
výške 100 eur podľa čl. 64/4 a 12/6 DP. 

U 117 – MFK Dolný Kubín / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu Technického 
úseku SFZ zo dňa 07.08.2025 začína disciplinárne konanie za porušenie predpisu orgánu 
SFZ podľa čl. 64/1a DP (nesplnenie povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží 
riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/26) a zároveň vyzýva klub na stanovisko k veci v 
lehote najneskôr do 20.08.2025. 

U 118 – MŠK Námestovo / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu Technického úseku 
SFZ zo dňa 07.08.2025 začína disciplinárne konanie za porušenie predpisu orgánu SFZ 
podľa čl. 64/1a DP (nesplnenie povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží 
riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/26) a zároveň vyzýva klub na stanovisko k veci v 
lehote najneskôr do 20.08.2025. 

U 119 – FTC Fiľakovo / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu Technického úseku 
SFZ zo dňa 07.08.2025 začína disciplinárne konanie za porušenie predpisu orgánu SFZ 
podľa čl. 64/1a DP (nesplnenie povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží 
riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/26) a zároveň vyzýva klub na stanovisko k veci v 
lehote najneskôr do 20.08.2025. 

U 120 – MŠK FOMAT Martin / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu Technického 
úseku SFZ zo dňa 07.08.2025 rozhodla, že za porušenie predpisu orgánu SFZ (nesplnenie 
povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 
2025/26) podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 100 eur 
podľa čl. 64/4 a 12/6 DP. 

U 121 – TJ JEDNOTA Bánová / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu Technického 
úseku SFZ zo dňa 07.08.2025 začína disciplinárne konanie za porušenie predpisu orgánu 
SFZ podľa čl. 64/1a DP (nesplnenie povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží 
riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/26) a zároveň vyzýva klub na stanovisko k veci v 
lehote najneskôr do 20.08.2025. 

U 122 – MFK Ružomberok (B) / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu Technického 
úseku SFZ zo dňa 07.08.2025 rozhodla, že za porušenie predpisu orgánu SFZ (nesplnenie 
povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 
2025/26) podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 100 eur 
podľa čl. 64/4 a 12/6 DP. 

U 123 – TJ Tatran Oravské Veselé / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu 
Technického úseku SFZ zo dňa 07.08.2025 rozhodla, že za porušenie predpisu orgánu SFZ 
(nesplnenie povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 



súťažný ročník 2025/26) podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pokutu vo 
výške 100 eur podľa čl. 64/4 a 12/6 DP. 

U 124 – MFK Bytča / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu Technického úseku SFZ 
zo dňa 07.08.2025 začína disciplinárne konanie za porušenie predpisu orgánu SFZ podľa 
čl. 64/1a DP (nesplnenie povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží riadených 
SFZ pre súťažný ročník 2025/26) a zároveň vyzýva klub na stanovisko k veci v lehote 
najneskôr do 20.08.2025. 

U 125 – MŠK Kysucké Nové Mesto / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu 
Technického úseku SFZ zo dňa 07.08.2025 začína disciplinárne konanie za porušenie 
predpisu orgánu SFZ podľa čl. 64/1a DP (nesplnenie povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu 
republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/26) a zároveň vyzýva klub 
na stanovisko k veci v lehote najneskôr do 20.08.2025. 

U 126 – MFK Vranov nad Topľou / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu 
Technického úseku SFZ zo dňa 07.08.2025 začína disciplinárne konanie za porušenie 
predpisu orgánu SFZ podľa čl. 64/1a DP (nesplnenie povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu 
republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/26) a zároveň vyzýva klub 
na stanovisko k veci v lehote najneskôr do 20.08.2025. 

U 127 – FK Poprad / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu Technického úseku SFZ 
zo dňa 07.08.2025 začína disciplinárne konanie za porušenie predpisu orgánu SFZ podľa 
čl. 64/1a DP (nesplnenie povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží riadených 
SFZ pre súťažný ročník 2025/26) a zároveň vyzýva klub na stanovisko k veci v lehote 
najneskôr do 20.08.2025. 

U 128 – ŠK Odeva Lipany / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu Technického 
úseku SFZ zo dňa 07.08.2025 začína disciplinárne konanie za porušenie predpisu orgánu 
SFZ podľa čl. 64/1a DP (nesplnenie povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží 
riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/26) a zároveň vyzýva klub na stanovisko k veci v 
lehote najneskôr do 20.08.2025. 

U 129 – FC Lokomotíva Košice / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu Technického 
úseku SFZ zo dňa 07.08.2025 začína disciplinárne konanie za porušenie predpisu orgánu 
SFZ podľa čl. 64/1a DP (nesplnenie povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží 
riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/26) a zároveň vyzýva klub na stanovisko k veci v 
lehote najneskôr do 20.08.2025. 

U 130 – MŠK Spišské Podhradie / TIPOS III. liga /  - DK na základe podnetu 
Technického úseku SFZ zo dňa 07.08.2025 rozhodla, že za porušenie predpisu orgánu SFZ 
(nesplnenie povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 
súťažný ročník 2025/26) podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pokutu vo 
výške 100 eur podľa čl. 64/4 a 12/6 DP. 

U 131 – 1.MFK Kežmarok / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu Technického 
úseku SFZ zo dňa 07.08.2025 začína disciplinárne konanie za porušenie predpisu orgánu 
SFZ podľa čl. 64/1a DP (nesplnenie povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží 



riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/26) a zároveň vyzýva klub na stanovisko k veci v 
lehote najneskôr do 20.08.2025. 

U 132 – István Kálmán / 1301622 / FC Nový Život, SLOVNAFT CUP / – DK na 
základe žiadosti menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej 
sankcie uloženej v rozhodnutí U 4 rozhodla, že žiadosť zamieta. 

 

U 133 – Bence Pál / 1258742 / Futbalový klub Slovan Šahy, V. liga Juhovýchod 
HUMMEL ZsFZ – V. liga Juhovýchod ZsFZ / – DK na základe žiadosti menovaného o 
podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie uloženej v rozhodnutí U 
33 rozhodla, že žiadosť zamieta. 

U 134 – Lukáš Hudran / 1363559 / Futbalový klub Spišská Nová Ves, II. LSD U 19 / – 
DK na základe žiadosti menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie 
výkonu športu v zmysle U 1757 (súťažný ročník 2024/2025) určuje pokutu vo výške 30,- 
€ podľa čl. 12/2 DP (zberná faktúra). 

U 135 – Teodor Korady / 1382501 / MŠK Tesla Stropkov, II. LSD U 19 / – DK na 
základe žiadosti menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie výkonu 
športu v zmysle U 1758 (súťažný ročník 2024/2025) určuje pokutu vo výške 30,- € podľa 
čl. 12/2 DP (zberná faktúra). 

U 136 – Matej Kozlo / 1384104 / FC Poprad - Stráže, II.LSD U 19 / – DK na základe 
žiadosti menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie výkonu športu v 
zmysle U 1761 (súťažný ročník 2024/2025) určuje pokutu vo výške 30,- € podľa čl. 12/2 
DP (zberná faktúra). 

U 137 – Adam Paluga / 1410166 / MFK Dolný Kubín, II. LSD U 19 / – DK na základe 
žiadosti menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie výkonu športu v 
zmysle U 995 DK SsFZ (súťažný ročník 2024/2025) určuje pokutu vo výške 30,- € podľa 
čl. 12/2 DP (zberná faktúra). 

U 138 – Damián Stuhlák / 1392592 / Futbalový klub Spišská Nová Ves, II. LSD U 19 / 
– DK na základe žiadosti menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie 
výkonu športu v zmysle U 1773 (súťažný ročník 2024/2025) určuje pokutu vo výške 30,- 
€ podľa čl. 12/2 DP (zberná faktúra). 

2.    Oznamy DK SFZ: 

Timotej Matušica / 1338294 / FK Slovan Duslo Šaľa, TIPOS III. liga / - DK vo veci 
žiadosti menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie 
uloženej U 1780 oznamuje, že o žiadosti nerozhodovala, nakoľko disciplinárna sankcia je 
vykonaná. 
DK týmto oznamuje klubom, že hráč, ktorý bol v poslednom kole súťažného ročníka 
2024/2025 napomínaný 5., 9., 12. ŽK alebo člen realizačného tímu, ktorý bol v poslednom 
kole súťažného ročníka 2024/2025 napomínaný 3., 5., 7. ŽK, môže do začiatku nového 



súťažného ročníka za tieto napomenutia v úradnej správe písomne požiadať o určenie 
pokuty namiesto pozastavenia výkonu športu (funkcie) v novom súťažnom ročníku 
2025/2026.  
V prípade, ak previnilec stanovenú pokutu zaplatí, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 
výkonu športu (funkcie) sa ruší a previnilec môže v 1. kole nového súťažného ročníka 
nastúpiť. Žiadosť je potrebné označiť názvom "ŽIADOSŤ O URČENIE POKUTY ZA 
POZASTAVENIE VÝKONU ŠPORTU" a doručiť v stanovenej lehote na elektronickú 
adresu samuel.hagan@futbalsfz.sk. 
  
Finančné pokuty pre futsal sú stanovené nasledovne: 
Niké Futsal Extraliga: 100,- €   
FEJ: 30,- € 
______________________ 
 

HLASOVANIE o návrhu: 
ZA:        7 
PROTI:       0 
ZDRŽAL SA:     0 
 
VÝSLEDOK HLASOVANIA: 
 

❏ SCHVÁLENÉ 
 
 
ZOZNAM UZNESENÍ: 

Disciplinárne konania:  

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

U 100 – Filip Mielke / 1343585 / FK Železiarne Podbrezová, Niké liga / - vylúčenie na 
narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera za dres 
podľa čl. 45/1b, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 
DP od 10.08.2025. 
U 101 – Alexander Mojžiš / 1282275 / MFK Ružomberok, Niké liga / - vylúčenie za surovú 
hru – kopnutie súpera nadmernou silou v súboji o loptu bez zranenia protihráča podľa čl. 46/1 
DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 s. s. podľa čl. 46/2a DP od 
10.08.2025. 
U 102 – Godwords Amedome / 1496605 / MFK Snina, TIPOS III. liga / - vylúčenie za telesné 
napadnutie na hracej ploche – udretie rukou do tváre súpera v prerušenej hre nie zanedbateľnou 
silou podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa 
čl. 49/2b DP od 10.08.2025. 
U 103 – Roman Lazúr (T) / 1092574 / MFK Vranov nad Topľou, TIPOS III. liga / - vylúčenie 
za hrubé nešportové prejavy voči delegovanej osobe na hracej ploche – použitie pohoršujúcich, 
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hanlivých výrokov na adresu rozhodcu a asistenta rozhodcu podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna 
sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 48/2b DP od 11.08.2025. 

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 
DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 104 – Ridwan Sanusi / 1444654 / MŠK Žilina, Niké liga / – od 10.08.2025. 

U 105 – Dmytro Bohdan / 1508419 / FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, TIPOS III. liga / – od 
10.08.2025. 

U 106 – Tadeáš Leško / 1357762 / MFK Vranov nad Topľou, TIPOS III. liga / – od 11.08.2025. 

Disciplinárne konania: 

U 107 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / - DK na základe Správy delegáta zo 
stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS domácich priaznivcov (vulgárne a 
urážlivé pokrikovanie na hosťujúcich priaznivcov) v stretnutí 3. kola Niké ligy medzi FK DAC 
1904 Dunajská Streda – MFK Ružomberok podľa čl. 58/2a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 
pokutu vo výške 750 eur podľa čl. 58/3 a 12/6 DP. 

U 108 – Sani Suleiman / 1503444 / AS Trenčín, Niké liga / - DK na základe žiadosti 
menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie uloženej v 
rozhodnutí DK SFZ U 65  rozhodla, že podľa čl. 41/1, 2 DP podmienečne upúšťa od výkonu 
zvyšku disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú dobu do 31.12.2025. 

U 109 – Mário Henyig / 1357509 / OFK Dynamo Malženice, MONACObet liga / – DK na 
základe písomného stanoviska KR SFZ zo dňa 14.08.2025 rozhodla, že za surovú hru - 
podrazenie súpera zozadu nadmernou silou, čím ohrozil bezpečnosť a zdravie súpera podľa čl. 
46/1 DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu športu na 3 s. s. podľa čl. 46/2a 
DP od 11.08.2025. 

U 110 – ŠK Slovan Bratislava futbal (B) / MONACObet liga / - DK na základe podnetu 
Technického úseku SFZ zo dňa 07.08.2025 začína disciplinárne konanie za porušenie predpisu 
orgánu SFZ podľa čl. 64/1a DP (nesplnenie povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových 
súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/26) a zároveň vyzýva klub na stanovisko k veci 
v lehote najneskôr do 20.08.2025. 

U 111 – Stará Ľubovňa Redfox Football Club / MONACObet liga / - DK na základe podnetu 
Technického úseku SFZ zo dňa 07.08.2025 začína disciplinárne konanie za porušenie predpisu 
orgánu SFZ podľa čl. 64/1a DP (nesplnenie povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových 
súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/26) a zároveň vyzýva klub na stanovisko k veci 
v lehote najneskôr do 20.08.2025. 

U 112 – Spartak Myjava / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu Technického úseku SFZ 
zo dňa 07.08.2025 rozhodla, že za porušenie predpisu orgánu SFZ (nesplnenie povinnosti čl. 
13 b), d) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/26) podľa čl. 
64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 100 eur podľa čl. 64/4 a 12/6 DP. 



U 113 – TJ Družstevník Veľké Ludince / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu 
Technického úseku SFZ zo dňa 07.08.2025 rozhodla, že za porušenie predpisu orgánu SFZ 
(nesplnenie povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný 
ročník 2025/26) podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 100 eur 
podľa čl. 64/4 a 12/6 DP. 

U 114 – ŠK 1923 Gabčíkovo / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu Technického úseku 
SFZ zo dňa 07.08.2025 rozhodla, že za porušenie predpisu orgánu SFZ (nesplnenie povinnosti 
čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2025/26) podľa 
čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 100 eur podľa čl. 64/4 a 12/6 DP. 

U 115 – FK Podkonice / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu Technického úseku SFZ 
zo dňa 07.08.2025 začína disciplinárne konanie za porušenie predpisu orgánu SFZ podľa čl. 
64/1a DP (nesplnenie povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 
súťažný ročník 2025/26) a zároveň vyzýva klub na stanovisko k veci v lehote najneskôr do 
20.08.2025. 

U 116 – MŠK Rimavská Sobota / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu Technického 
úseku SFZ zo dňa 07.08.2025 rozhodla, že za porušenie predpisu orgánu SFZ (nesplnenie 
povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 
2025/26) podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 100 eur podľa čl. 
64/4 a 12/6 DP. 

U 117 – MFK Dolný Kubín / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu Technického úseku 
SFZ zo dňa 07.08.2025 začína disciplinárne konanie za porušenie predpisu orgánu SFZ podľa 
čl. 64/1a DP (nesplnenie povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ 
pre súťažný ročník 2025/26) a zároveň vyzýva klub na stanovisko k veci v lehote najneskôr do 
20.08.2025. 

U 118 – MŠK Námestovo / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu Technického úseku 
SFZ zo dňa 07.08.2025 začína disciplinárne konanie za porušenie predpisu orgánu SFZ podľa 
čl. 64/1a DP (nesplnenie povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ 
pre súťažný ročník 2025/26) a zároveň vyzýva klub na stanovisko k veci v lehote najneskôr do 
20.08.2025. 

U 119 – FTC Fiľakovo / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu Technického úseku SFZ 
zo dňa 07.08.2025 začína disciplinárne konanie za porušenie predpisu orgánu SFZ podľa čl. 
64/1a DP (nesplnenie povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 
súťažný ročník 2025/26) a zároveň vyzýva klub na stanovisko k veci v lehote najneskôr do 
20.08.2025. 

U 120 – MŠK FOMAT Martin / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu Technického 
úseku SFZ zo dňa 07.08.2025 rozhodla, že za porušenie predpisu orgánu SFZ (nesplnenie 
povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 
2025/26) podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 100 eur podľa čl. 
64/4 a 12/6 DP. 

U 121 – TJ JEDNOTA Bánová / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu Technického 
úseku SFZ zo dňa 07.08.2025 začína disciplinárne konanie za porušenie predpisu orgánu SFZ 
podľa čl. 64/1a DP (nesplnenie povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží riadených 



SFZ pre súťažný ročník 2025/26) a zároveň vyzýva klub na stanovisko k veci v lehote najneskôr 
do 20.08.2025. 

U 122 – MFK Ružomberok (B) / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu Technického 
úseku SFZ zo dňa 07.08.2025 rozhodla, že za porušenie predpisu orgánu SFZ (nesplnenie 
povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 
2025/26) podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 100 eur podľa čl. 
64/4 a 12/6 DP. 

U 123 – TJ Tatran Oravské Veselé / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu Technického 
úseku SFZ zo dňa 07.08.2025 rozhodla, že za porušenie predpisu orgánu SFZ (nesplnenie 
povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 
2025/26) podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 100 eur podľa čl. 
64/4 a 12/6 DP. 

U 124 – MFK Bytča / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu Technického úseku SFZ zo 
dňa 07.08.2025 začína disciplinárne konanie za porušenie predpisu orgánu SFZ podľa čl. 64/1a 
DP (nesplnenie povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 
súťažný ročník 2025/26) a zároveň vyzýva klub na stanovisko k veci v lehote najneskôr do 
20.08.2025. 

U 125 – MŠK Kysucké Nové Mesto / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu Technického 
úseku SFZ zo dňa 07.08.2025 začína disciplinárne konanie za porušenie predpisu orgánu SFZ 
podľa čl. 64/1a DP (nesplnenie povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží riadených 
SFZ pre súťažný ročník 2025/26) a zároveň vyzýva klub na stanovisko k veci v lehote najneskôr 
do 20.08.2025. 

U 126 – MFK Vranov nad Topľou / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu Technického 
úseku SFZ zo dňa 07.08.2025 začína disciplinárne konanie za porušenie predpisu orgánu SFZ 
podľa čl. 64/1a DP (nesplnenie povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží riadených 
SFZ pre súťažný ročník 2025/26) a zároveň vyzýva klub na stanovisko k veci v lehote najneskôr 
do 20.08.2025. 

U 127 – FK Poprad / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu Technického úseku SFZ zo 
dňa 07.08.2025 začína disciplinárne konanie za porušenie predpisu orgánu SFZ podľa čl. 64/1a 
DP (nesplnenie povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 
súťažný ročník 2025/26) a zároveň vyzýva klub na stanovisko k veci v lehote najneskôr do 
20.08.2025. 

U 128 – ŠK Odeva Lipany / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu Technického úseku 
SFZ zo dňa 07.08.2025 začína disciplinárne konanie za porušenie predpisu orgánu SFZ podľa 
čl. 64/1a DP (nesplnenie povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ 
pre súťažný ročník 2025/26) a zároveň vyzýva klub na stanovisko k veci v lehote najneskôr do 
20.08.2025. 

U 129 – FC Lokomotíva Košice / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu Technického 
úseku SFZ zo dňa 07.08.2025 začína disciplinárne konanie za porušenie predpisu orgánu SFZ 
podľa čl. 64/1a DP (nesplnenie povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží riadených 
SFZ pre súťažný ročník 2025/26) a zároveň vyzýva klub na stanovisko k veci v lehote najneskôr 
do 20.08.2025. 



U 130 – MŠK Spišské Podhradie / TIPOS III. liga /  - DK na základe podnetu Technického 
úseku SFZ zo dňa 07.08.2025 rozhodla, že za porušenie predpisu orgánu SFZ (nesplnenie 
povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 
2025/26) podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pokutu vo výške 100 eur podľa čl. 
64/4 a 12/6 DP. 

U 131 – 1.MFK Kežmarok / TIPOS III. liga / - DK na základe podnetu Technického úseku 
SFZ zo dňa 07.08.2025 začína disciplinárne konanie za porušenie predpisu orgánu SFZ podľa 
čl. 64/1a DP (nesplnenie povinnosti čl. 13 b), d) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ 
pre súťažný ročník 2025/26) a zároveň vyzýva klub na stanovisko k veci v lehote najneskôr do 
20.08.2025. 

U 132 – István Kálmán / 1301622 / FC Nový Život, SLOVNAFT CUP / – DK na základe 
žiadosti menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie 
uloženej v rozhodnutí U 4 rozhodla, že žiadosť zamieta. 

U 133 – Bence Pál / 1258742 / Futbalový klub Slovan Šahy, V. liga Juhovýchod HUMMEL 
ZsFZ – V. liga Juhovýchod ZsFZ / – DK na základe žiadosti menovaného o podmienečné 
upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie uloženej v rozhodnutí U 33 rozhodla, že 
žiadosť zamieta. 

U 134 – Lukáš Hudran / 1363559 / Futbalový klub Spišská Nová Ves, II. LSD U 19 / – DK 
na základe žiadosti menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie výkonu 
športu v zmysle U 1757 (súťažný ročník 2024/2025) určuje pokutu vo výške 30,- € podľa čl. 
12/2 DP (zberná faktúra). 

U 135 – Teodor Korady / 1382501 / MŠK Tesla Stropkov, II. LSD U 19 / – DK na základe 
žiadosti menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie výkonu športu v zmysle 
U 1758 (súťažný ročník 2024/2025) určuje pokutu vo výške 30,- € podľa čl. 12/2 DP (zberná 
faktúra). 

U 136 – Matej Kozlo / 1384104 / FC Poprad - Stráže, II.LSD U 19 / – DK na základe žiadosti 
menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie výkonu športu v zmysle U 1761 
(súťažný ročník 2024/2025) určuje pokutu vo výške 30,- € podľa čl. 12/2 DP (zberná faktúra). 

U 137 – Adam Paluga / 1410166 / MFK Dolný Kubín, II. LSD U 19 / – DK na základe žiadosti 
menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie výkonu športu v zmysle U 995 
DK SsFZ (súťažný ročník 2024/2025) určuje pokutu vo výške 30,- € podľa čl. 12/2 DP (zberná 
faktúra). 

U 138 – Damián Stuhlák / 1392592 / Futbalový klub Spišská Nová Ves, II. LSD U 19 / – DK 
na základe žiadosti menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie výkonu športu 
v zmysle U 1773 (súťažný ročník 2024/2025) určuje pokutu vo výške 30,- € podľa čl. 12/2 DP 
(zberná faktúra). 

2.    Oznamy DK SFZ: 

Timotej Matušica / 1338294 / FK Slovan Duslo Šaľa, TIPOS III. liga / - DK vo veci žiadosti 
menovaného o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie uloženej U 
1780 oznamuje, že o žiadosti nerozhodovala, nakoľko disciplinárna sankcia je vykonaná. 



DK týmto oznamuje klubom, že hráč, ktorý bol v poslednom kole súťažného ročníka 2024/2025 
napomínaný 5., 9., 12. ŽK alebo člen realizačného tímu, ktorý bol v poslednom kole súťažného 
ročníka 2024/2025 napomínaný 3., 5., 7. ŽK, môže do začiatku nového súťažného ročníka za 
tieto napomenutia v úradnej správe písomne požiadať o určenie pokuty namiesto pozastavenia 
výkonu športu (funkcie) v novom súťažnom ročníku 2025/2026.  
V prípade, ak previnilec stanovenú pokutu zaplatí, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 
športu (funkcie) sa ruší a previnilec môže v 1. kole nového súťažného ročníka nastúpiť. Žiadosť 
je potrebné označiť názvom "ŽIADOSŤ O URČENIE POKUTY ZA POZASTAVENIE 
VÝKONU ŠPORTU" a doručiť v stanovenej lehote na elektronickú adresu 
samuel.hagan@futbalsfz.sk. 
  
Finančné pokuty pre futsal sú stanovené nasledovne: 
Niké Futsal Extraliga: 100,- €   
FEJ: 30,- € 
______________________ 
 
Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 31.07.2025 v sídle SFZ v Bratislave. 
 
Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie SFZ (okrem rozhodnutí podľa čl. 
37/3, čl. 5 alebo čl. 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich 
dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie SFZ (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 
pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 
obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 
 
 
 
 
 
Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 
 
 
..............................     .................................  
Peter Mihál       Samuel Hagan   
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